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CERTIFICACIÓN 

La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No. 09 que literalmente dice 
así: Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida 
en el Departamento de Copán, el día Martes 02 de Abril del año 2024, siendo 
presidida por el señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada 
según se detalla: 
1. El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera:  
1: comprobación del quórum 2: apertura de la sesión 3: Bienvenida 4: invocación a 
Dios 5: lectura y aprobación de la agenda 6: lectura y aprobación del acta anterior 7: 
lectura de correspondencia 8: informe del señor Alcalde Municipal 9: Acuerdos y 
Resoluciones 10: Cierre de la sesión. 
02. El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 
mayoría de los miembros de la Corporación Municipal. 
3. Invocación a Dios dirigida por La Regidora Municipal Elfy Yaneth Molina. 
4. El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la 
presencia de El Vice Alcalde Municipal Miguel Antonio Cordón Mejía y de los 
Regidores la cual  en su orden se describen así: Primera Regidora Elfy Yaneth 
Molina Molina, Segundo Regidor Jesús Fuentes Romero, Tercer Regidor Marvin 
Giovanny Herrera Álvarez, Cuarta Regidora Amelia Suyapa Gamero Sanabria, 
Quinta Regidora Darlin    Elizabeth Quijada Cabrera, Sexto Regidor José Fernando 
Ramírez Dubon, Séptimo Regidor Ángel María Fuentes Romero, Octava Regidora 
Angélica María Galván. Y contando con la Presencia de Erick Alexander Ursua 
Técnico de la Comisión Ciudadana de transparencia, así mismo dio por abierta la 
reunión siendo las 1:00 PM 
5. El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron.  
6: La Secretaria Municipal María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior 
misma que fue sometida a discusión y fue aprobada sin ninguna enmienda 
7: lectura de correspondencia. 
1. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Alejandrina Sánchez 

Lemus con identidad número 0410-1952-00176, terreno ubicado en colonia 
Victoria Florida Copan. 

2. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Alejandrina Sánchez 
Lemus con identidad número 0410-1952-00176, terreno ubicado en colonia 
Victoria Florida Copan. 

3. Los miembros del patronato de la comunidad de Buenos Aires solicitan el apoyo 
con el proyecto de electrificación de un barrio de 15 casas y la escuela de dicha 
comunidad. 

4. La oficial de acceso a la información pública Marcela Tabora solicita la compra de 
una computadora de escritorio y una impresora multifuncional para su oficina ya 
que las actuales han llegado al final de su vida útil. 

5. Los Miembros del patronato de la comunidad de La Laguna San José solicitan el 
apoyo con 34 láminas de alucín para la construcción del  techo de la iglesia de 
dicha comunidad. 
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6. El comisionado Municipal solicita la aprobación de un cabildo abierto para elegir 
la nueva comisión Ciudadana de Transparencia y el comisionado Municipal. 

7. Los Miembros del patronato de la comunidad de La Elencita solicitan el apoyo 
con la electrificación del campo de futbol de dicha comunidad. 

8: informe del señor Alcalde Municipal. 
1. Informa que se concluyó con el mantenimiento de la carretera de la comunidad 
de Pueblo Nuevo, La Barranca, Brisas de Mar Azul, La Barranquita, Los Olivos, 
Buena Vista  y Mar Azul. 
2. Se intervendrán la carretera del sector potrerillos en las comunidades de Buenos 
Aires, El Guayabo, Santa Elena, La Laguna Villa Hermosa, Siete Cuchillas y el 
Mojoncito. 
3. Está haciendo la gestión correspondiente para intervenir el sector de la Ruidosa 
San Rafael con la reparación y mantenimiento de carretera. 
4. Manifiesta su preocupación por que no se ha recibido transferencia municipal y 
tiene muchos proyectos parados por falta de fondos. 
5. El proyecto construcciones escolares se le está dando el seguimiento 
correspondiente de averiguación en cuanto a los proyectos de construcción de la 
escuela en la comunidad de Nueva Colonia reparación en Buenos Aires reparación 
en San Antonio Techin. 
6. Se reunió con la empresa constructora y demás ingenieros de la secretaría de 
infraestructura y Transporte SIT En dónde se socializó con los diferentes 
presidentes de patronato de las comunidades la construcción del puente en la 
comunidad del gritadero. 
7. Debido a la escasez de material para ejecutar los trabajos de mantenimiento con 
la secretaría de infraestructura y Transporte SIT se negoció con el señor Edwin 
Anchecta comprar el material a 150 lempiras el viaje por volquetada en el sector la 
Elencia. 
8. Se está trabajando en la documentación correspondiente para los proyectos de 
pavimentación con caminos productivos en cuatro comunidades. 
9. Se tiene contemplado realizar el proyecto de construcción de huellas en la 
comunidad del garabato la lagunita San José y dormitorio. 
10. ya se formó el comité de la feria Abrileña quedando como presidente Luis 
Rodolfo Tabora y la Municipalidad siempre dará el aporte económico para realizar 
las diferentes actividades en el marco de la Feria. 
9: Acuerdos y Resoluciones. 
1. La honorable corporación municipal resuelve dar respuestas a las solicitudes 
ingresadas en fechas 02 de Abril del año 2024 de la siguiente manera: 

I. En respuesta a las solicitudes ingresada de dominio pleno la corporación 
municipal la cuerda remitirlas al departamento de catastro para que se haga el 
trámite correspondiente para su debida aprobación. 

II. En respuesta a la solicitud ingresada por los miembros del patronato de la 
comunidad de Buenos Aires la corporación municipal acuerda apoyarles con el  
transformador. 

III. En respuesta a la solicitud ingresada por la oficial de acceso a la información 
pública Marcela Tabora la corporación municipal da por aprobada dicha solicitud. 

IV. En respuesta a la solicitud ingresada por los miembros del patronato de la 
comunidad de la laguna San José la corporación municipal da por aprobada dicha 
solicitud. 
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V. En respuesta a la solicitud ingresada por el comisionado municipal en donde 
solicita la aprobación de un Cabildo abierto la corporación municipal da por 
aprobar dicha solicitud estipulando en una próxima reunión la fecha en que se 
llevará a cabo. 

VI. En respuesta a la solicitud ingresada por los miembros del patronato de la 
comunidad de la Elencita la corporación municipal acuerda discutir la solicitud en 
otra reunión. 

2. La Corporación Municipal en pleno aprueba y autoriza al señor Alcalde Municipal 

Rember Isaías Cuestas para que firme un convenio de cooperación entre el 

Fondo Cafetero Nacional, Las Organizaciones Cafetaleras y la Alcaldía Municipal 

de Florida Copan, para la ejecución Técnica en los Trabajos de Mejoramiento de 

la red vial en los tramos de 1. La Elencita - El Jardín, 2. Vertientes - La Unión,   3. El 

Cedral, 4. Rosario - Buenos Aires - Santa Elena - El Guayabo 5. Los Amates - Nueva 

Esperanza 6. Las Cañas - La Palmera 7. Potrerillos - Finca el cedro, el aporte de la 

Municipalidad consistirá en la contratación y pago del Patrol. 

3. El señor Pablo Vidal de la comunidad de la laguna San José saluda a los presentes 

y consulta Cuál es la posibilidad que existe de construir un pequeño parque en su 

comunidad y que sirva como lugar de recreación para los habitantes de dicho 

lugar. 

4. Respondiendo el señor Alcalde que por el momento no se les podrá apoyar en 

ese proyecto ya que debe de quedar en el presupuesto a ejecutarse pero que sí 

les apoyará con el campo de fútbol. 

5. La señora Brenda Diaz López de la comunidad del garabato saluda a los 

presentes y manifiesta su preocupación debido a que hay mucha maquinaria 

extrayendo material del río y temen por algún tipo de inundación en tiempo de 

invierno. 

6. La presidenta de la comunidad de la palmera saluda a los presentes y dice que 

como patronato se organizarán para poder obtener un predio y usarlo como 

botadero de basura 

7. Yeimin Peraza presidenta del patronato de la comunidad de Santa Clara saluda a 

los presentes Y pregunta que si quedó aprobado el pago de la maestra que apoya 

impartiendo clases a ciclo en el centro educativo.  
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8. respondiendo el señor Alcalde que no se aprobó debido a que no se encuentra en 

el presupuesto que se está ejecutando en este año 2024 pero que en septiembre 

presente la solicitud correspondiente y se aprobará para el 2025 

9. El Auditor Interno Municipal Rommy Xavier Cuello, bajo previa asignación de la 

corporación municipal presento el Organigrama municipal actualizado, con la 

incorporación del Departamento municipal de la niñez, y la creación del nuevo 

puesto Usos Múltiples Mercado Municipal que estara bajo la jerarquía del 

Departamento de Justicia Municipal". La Corporación Municipal aprueba por 

unanimidad de votos la actualización del organigrama municipal. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión 
siendo las 4:00 PM la cual se firma para constancia. 

 
 
……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….................... 

 
 
 
María Luisa Enamorado  
Secretaria Municipal  

 



                                       MUNICIPALIDAD DE FLORIDA COPAN 
 

 

 

El desarrollo de Florida está en manos del PUEBLO 

 Rember Cuestas alcalde municipal 2022-2026 

 
       Tel. 2651-2135    Honduras. C.A   e-mail  municipalidadfloridacopan@yahoo.com       Telefax: 

26512133 

 

 

 

CERTIFICACIÓN 

La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No. 10 que literalmente dice 
así: Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida 
en el Departamento de Copán, el día Lunes 15 de Abril del año 2024, siendo 
presidida por el señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada 
según se detalla: 
1. El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera:  
1: comprobación del quórum 2: apertura de la sesión 3: Bienvenida 4: invocación a 
Dios 5: lectura y aprobación de la agenda 6: lectura y aprobación del acta anterior 7: 
lectura de correspondencia 8: informe del señor Alcalde Municipal 9: Informe de 
actividades de los Miembros de la corporación Municipal. 10: presentación de 
informe de rendición de cuentas GL ACUMULADA al primer trimestre 2024             
11: Presentación del informe de avances físico y financiero de Proyectos y del gasto 
ejecutado primer trimestre 2024 12: Acuerdos y Resoluciones 13: Cierre de la 
sesión. 
02. El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 
mayoría de los miembros de la Corporación Municipal. 
3. Invocación a Dios dirigida por Erick Alexander Ursua Técnico de la Comisión 
Ciudadana de Transparencia. 
4. El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la 
presencia de El Vice Alcalde Municipal Miguel Antonio Cordón Mejía y de los 
Regidores la cual  en su orden se describen así: Primera Regidora Elfy Yaneth 
Molina Molina, Segundo Regidor Jesús Fuentes Romero , Tercer Regidor Marvin 
Giovanny Herrera Álvarez, Cuarta Regidora Amelia Suyapa Gamero Sanabria, 
Quinta Regidora Darlin    Elizabeth Quijada Cabrera, Sexto Regidor José Fernando 
Ramírez Dubon, Séptimo Regidor Ángel María Fuentes Romero, Octava Regidora 
Angélica María Galván. Y contando con la Presencia de Erick Alexander Ursua 
Técnico de la Comisión Ciudadana de transparencia, así mismo dio por abierta la 
reunión siendo las 1:00 PM 
5. El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron.  
6: La Secretaria Municipal María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior 
misma que fue sometida a discusión y fue aprobada sin ninguna enmienda 
7: lectura de correspondencia. 
1. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por José Amílcar Dubon Rosa 
con identidad número 0410-1962-00239, terreno ubicado en barrio el Limón 
Florida Copan. 
2. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Telma Damaris Folgar 
Martínez con identidad número 0415-1988-00171, terreno ubicado en barrio el 
Limón Florida Copan. 
3. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Dagoberto Ursua López 
con identidad número 0410-1991-00006, terreno ubicado en Barrio el Alto Florida 
Copan. 
4. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Miguel Emilio Chinchilla 
Serrano con identidad número 0415-1995-00206, terreno ubicado en barrio el Alto 
Florida Copan. 
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5. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Juan Luis Aleman 
Orellana con identidad número 0801-1955-02307, terreno ubicado en barrio El Alto 
Florida Copan. 
6. Esly Obed Fuentes Zamora líder comunitario solicita apoyo con uniformes para 
cada equipo participante y trofeos para el desarrollo del evento juvenil que se estará 
implementando desde el 14 de abril con una duración aproximada de dos meses, y 
participaran jóvenes de las comunidades del Espíritu, Pastoreadero, Plancitos, 
Techin, La Elencia, La Zona, Buenos Aires. 
7. El consultor facilitador de procesos PEMAS en el marco del programa wash de 
Visión Mundial, solicita nombrar un regidor enlace y un coordinador técnico para 
liderar el proceso que involucrara las organizaciones locales del municipio, 
principalmente Juntas de Agua. 
8. El señor Alex Antonio Aguilar propietario del Gimnasio Ubicado en Barrio el Alto 
solicita un permiso para habilitar una entrada de aguas negras al local, y se harán 
responsables del sellado de la calle que será un aproximado de 16 metros lineales. 
9. Los miembros del patronato, Sociedad de padres de familia y Directora del 
centro de Educación Básica Ramón Rosa de la comunidad del Espíritu solicitan el 
apoyo con la aportación económica para la mano de obra en la construcción de un 
aula escolar. 
10. Los miembros del patronato de la comunidad de la Unión y sociedad de padres 
de familia de la escuela José Trinidad Reyes solicitan del apoyo con el pago de la 
mano de obra calificada, en la construcción de un auditorio en el centro educativo 
de dicha comunidad. 
11. Los miembros del patronato de la comunidad de Brisas de Mar Azul solicitan el 
apoyo con pintura y kits de pintura para mejorar las condiciones físicas de la iglesia 
Católica Corazón de Jesús 
12. Los miembros del patronato de la comunidad de Buenos Aires Pueblo Nuevo 
solicitan el apoyo con el proyecto de electrificación de dicha comunidad. 
13. El director de la escuela Ricardo Maduro de la comunidad de Buenos Aires 
Pueblo Nuevo solicitan el apoyo con la electrificación del centro educativo. 
14. El pastor de la iglesia Cristo Viene de la comunidad de Buenos Aires solicitan el 
apoyo con la electrificación de la iglesia de dicha comunidad. 
15.  El presidente del pro estadio solicita el apoyo económico con Lps. 10,000.00, 
copa para campeón, trofeos, medallas, y asi poder llevar a cabo la premiación en el 
torneo Abrileño, evento que dará realce al Municipio 
16. El presidente del comité de la Feria Abrileña Luis Rodolfo Tabora solicita a la 
corporación Municipal la colaboración económica para la planificación, organización y 
realización de la feria patronal, el cual será utilizado para la contratación de grupos 
musicales y discomóvil, entretenimiento, alimentación, decoración de escenarios y 
carrozas y diversos gastos 
8: informe del señor Alcalde Municipal 
1. Informa que ya se recibió la transferencia con la cual se procederá a cubrir 
deudas pendientes y poner en marcha proyectos que estaban iniciados. 
2. El patrol de la municipalidad se encuentra trabajando en el mantenimiento y 
reparación de caminos en siete cuchillas y buenos Aires. 
3. Informa que el coordinador de Catastro Edwin Ramos viajo a Tegucigalpa a 
diferentes instituciones que poseen información, en donde busco el decreto de 
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creación del Municipio de Florida, información que se requiere en el trámite de la 
delimitación territorial. 
4. Se reunió con representantes de PRONADER y la FAO en donde se socializo el 
proyecto de huertos pedagógicos. 
5. Se reunió en el Municipio de Trinidad con el Ministro de la secretaria de 
Agricultura y Ganadería y gerente general de Church Hill Communications, en donde 
se socializo el proyecto piloto Agencia Técnica de Investigación Agropecuaria 
9: Informe de actividades de los Miembros de la corporación Municipal. 
1. La regidora Municipal Elfy Yaneth Molina informa que  se reunió con la junta de 
agua de su comunidad para la elaboración del reglamento interno.  
2.  El regidor municipal Jesús Fuentes informa que se reunió con los ingenieros de 
la secretaría de infraestructura y Transporte SIT para ir a ubicarse a los bancos de 
material para el mantenimiento de las calles 
3. El regidor municipal Marvin Herrera informa que se reunió con los habitantes de 
la comunidad de Buenos Aires Pueblo Nuevo para tratar el tema del proyecto de 
electrificación del barrio abajo y la escuela, De igual forma se reunió con los 
habitantes de la comunidad de la Sierra para tratar el tema de posibles soluciones al 
proyecto de agua potable existente de dicha comunidad. 
4. La regidora municipal Amelia Suyapa Gamero informa que se reunió con 
miembros de plan crecer para entregar catrachitos a los niños de 0 a 6 años de la 
comunidad de potrerillos 
5. La regidora municipal Darling Elizabeth Quijada Informa que llevaron a cabo 
una reunión con un grupo de mujeres del porvenir para crear un grupo de ahorro 
personal el cual está siendo apoyada por OCCDI , de igual forma Acompaño al señor 
alcalde a la socialización del proyecto del puente de Pastoreadero que se llevó acabo 
en el espíritu, y  Asistí a la capacitación que llevo a cabo por parte de visión mundial 
con miembros de CODEM. 
6. El regidor municipal Fernando Ramírez informa que Anduvo  en apoyo a las 
comunidades de las brisas de mar azul la Barranquita   para trasportar alimento y 
supervisión de la escuela del corozal y socializar la etapa  de culminación del 
proyecto de luz en buenos aires pueblo nuevo 
7. El regidor Municipal Ángel Fuentes informa que se reunió con personal del ICF Y 
de la unidad de medio ambiente de la municipalidad de Florida, Con quienes 
realizaron actividades de ronda para prevenir incendios en la comunidad de El 
Ocote potrerillos, la Elencita, el porvenir y El Cedral 
8. La regidora municipal Angélica María Galván informa que participó en dos 
capacitaciones de riesgos y desastres y se les habló del tema de la vulnerabilidad 
10: presentación de informe de rendición de cuentas GL ACUMULADA al 
primer trimestre 2024   
1.     La Contadora municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
municipal el Primer informe trimestral de rendición de cuentas GL  acumulada en 
sus catorce formas, que corresponden del 01 de Enero  al 31 de Marzo del 2,024 
 En el cual se obtuvo un  
Saldo inicial de Lps. 1,218,282.83 
El Total de Ingresos recaudados es de Lps. 4,790,136.98 
Total disponible es de Lps. 6,008,419.81 
El total de gastos ejecutados es de Lps. 3,746,340.73 
Obteniendo un saldo final del trimestre de Lps. 2,262,079.08 
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La corporación municipal sometió a su respectiva revisión, análisis y aprobación del 
informe en cada uno de sus reglones a revisar, luego de un consenso y entre ambos 
deliberantes, 
 La Honorable corporación Municipal aprueba por unanimidad de votos el informe 
de rendición de cuentas GL Acumulada sami en sus catorce formas del Primer 
trimestre del 01 de Enero al 31 de Marzo del 2,024. 

 
A. EFECTIVO EN BANCOS 

DETALLE EFECTIVO BANCOS TOTAL 

1. Saldo Inicial del Periodo 0.00 1,218,282.83 1,218,282.83 

2. Entradas de Efectivo del 

Periodo 

0.00 4,790,136.98 4,790,136.98 

        Presupuestario 0.00 4,790,136.98 4,790,136.98 

        Extrapresupuestario 0.00 0.00 0.00 

3. Disponible Total 0.00 6,008,419.81 6,008,419.81 

4. Pagos del Periodo 0.00 3,746,340.73 3,746,340.73 

       Presupuestario 0.00 3,746,340.73 3,746,340.73 

       Extrapresupuestario 0.00 0.00 0.00 

5. Saldo al Final del Ejercicio 0.00 2,262,079.08 2,262,079.08 

 
B. EXISTENCIA EN CAJA 
Acta de arqueo N0 ______ 2______                                Monto: 0.00________ 

 
C. SALDO EN BANCOS SEGÚN CONSTANCIAS 

Banco Cuenta Número Tipo de Cuenta Saldo 

BANCO DE OCCIDENTE S.A. 11-106-000238-9 CHEQUES 16,778.99 

BANCO DE OCCIDENTE S.A. 11-106-000090-4 CHEQUES 258,982.02 

BANCO DE OCCIDENTE S.A. 11-106-000176-5 CHEQUES 1,596,476.67 

BANCO DE OCCIDENTE S.A. 21-106-008362-8 AHORROS 8,232.53 

BANCO HONDUREÑO DEL CAFE S.A. 17606000006 CHEQUES 446,191.70 

 

                                         Sumatoria de Saldos (En Lempiras 

                            2,326,661.91 

 
 

D. CONCILIACION BANCARIA CONSOLIDADA 
Saldo en Libros de la 

Municipalidad 

Valores Saldo en Bancos Valores 

Saldo del Periodo 2,262,079.08    Saldo del Periodo 2,326,661.91 

(+) Notas de Crédito 84.04    (-) Cheques Emitidos y no 

Cobrados 

64,506.35 

(-) Notas de Débito 7.56    (+) Depósitos en Tránsito 0.00 

(+/-) Error en Libros 0.00    (+/-) Error en Bancos 0.00 

Saldos Conciliados del 

Periodo 

2,262,155.56    Saldos Conciliados del 

Periodo 

2,262,155.56 

 
 11: Presentación del informe de avances físico y financiero de Proyectos y 
del gasto ejecutado primer trimestre 2024 
1. La Contadora municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 

municipal el informe de avances físico y financiero de proyectos y del gasto ejecutado 

Primer trimestre correspondiente del 01 de Enero al 31 de Marzo del 2,024. Luego de 

un consenso y entre ambos deliberantes La Honorable Corporación Municipal 

aprueba por unanimidad de votos el informe de avances físico y financiero de 

proyectos y del gasto ejecutado Primer trimestre correspondiente del 01 de Enero al 

31 de Marzo del 2,024. 
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10: Acuerdos y Resoluciones. 
10. La honorable corporación municipal resuelve dar respuestas a las solicitudes 
ingresadas en fechas 15 de Abril del año 2024 de la siguiente manera: 
I. En respuesta a las solicitudes ingresadas de dominio pleno presentadas la 

corporación Municipal acuerda remitirlas al departamento de catastro para su 
debido trámite antes de su aprobación. 

II.  En respuesta a la solicitud ingresada por Esly Obed Fuentes Zamora líder 
comunitario la corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos da por 
aprobada dicha solicitud. 

III. En respuesta a la solicitud ingresada por El consultor facilitador de procesos 
PEMAS en el marco del programa WASH de Visión Mundial la corporación 
Municipal en pleno y por unanimidad de votos acuerda nombrar al Regidor 
Municipal José Fernando Ramírez Dubon como enlace de la Corporación Municipal 
y A Luis Enrique Amaya García Técnico de la UMA, quienes lideraran el proceso. 

IV.  En respuesta a la solicitud ingresada por El señor Alex Antonio Aguilar propietario 
del Gimnasio Ubicado en Barrio el Alto la corporación Municipal en pleno y por 
unanimidad de votos acuerda remitir dicha solicitud al departamento de Justicia 
Municipal para que se realice el trámite correspondiente y que se elabore un 
dictamen técnico antes de otorgar dicho permiso. 

V. En respuesta a la solicitud ingresada por Los miembros del patronato, Sociedad de 
padres de familia y Directora del centro de Educación Básica Ramón Rosa de la 
comunidad del Espíritu LA CORPORACION Municipal en pleno y por unanimidad 
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de votos acuerda discutir dicha solicitud en otra reunión ya que antes se debe de 
negociar el pago de la mano de obra. 

VI. En respuesta a la solicitud ingresada por Los miembros del patronato de la 
comunidad de la Unión y sociedad de padres de familia de la escuela José Trinidad 
Reyes la corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos da por 
aprobada dicha solicitud. 

VII. En respuesta a la solicitud ingresada por Los miembros del patronato de la 
comunidad de Brisas de Mar Azul la corporación Municipal en pleno y por 
unanimidad de votos da por aprobada dicha solicitud. 

VIII.  En respuesta a la solicitud ingresada por la comunidad de La Unión la corporación 
Municipal da por aprobadas dichas solicitudes. 

IX. En respuesta a la solicitud ingresada por el presidente del pro estadio la 
corporación municipal da por aprobada dicha solicitud 

X. La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos ACUERDA apoyar 
con Lps. 250,000.00 en respuesta a la  solicitud ingresada por el presidente de la 
feria Patronal Luis Rodolfo Tabora, para que lleven a cabo las diferentes 
actividades de la feria patronal del 27 de Abril al 05 de Mayo.  

11. La Contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
Municipal la siguiente ampliación al presupuesto 2024 por alzas  en la 
recaudación de ingresos diarios 
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El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 

unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 

12. La Contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 

Municipal el siguiente traspaso entre cuentas 
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El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 

unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 

13. La Tesorera Municipal Astrid Valerie Mejía presento a la corporación Municipal 

el informe mensual de ingresos y egresos Municipales correspondiente a los meses de 

Febrero y Marzo correspondientes al año 2024. 

14. El coordinador de Catastro Edwin Josué Ramos informa que al momento de ir a 

registrar el dominio pleno del señor Rene Nectaly Moran a las Oficinas del Instituto de 

la Propiedad, este fue denegado por que al momento de su aprobación se omitió un 

apellido, por lo que se le solicita a la Corporación Municipal hacer la enmienda 

correspondiente, siendo los datos correctos del solicitante Rene Nectaly Moran 

Guerra. 

15. El Coordinador de la Unidad Técnica de Gestión Carlos Enrique Dubon socializo 

con7 la corporación Municipal que Este año 2024 se ejecutaran 3 proyectos con 

fondos del Programa Caminos productivos que impulsa el Gobierno de la presidenta 

Xiomara Castro a través de la Secretaria Infraestructura y transporte (SIT) en las 

siguientes comunidades: Pueblo Nuevo, Berlin Plancitos y El Rosario 

16. La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio 

pleno presentado por Deysi M. Fuentes con identidad número 0410-1965-00378, 

terreno ubicado en Barrio El Alto Florida Copan, con un área de 557.13 metros 

cuadrados el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias: Por el Rumbo 

Norte del punto uno al dos (1-2) mide 23.05 metros y colinda con  María Margarita 

Pérez, Por el Rumbo Este del punto dos al tres (2-3) mide 25.50 metros y colinda con 

calle publica, Por el Rumbo Sur del punto tres al cuatro (3-4) mide 21.40 metros y 

colinda con calle publica, Por el Rumbo Oeste del punto cuatro al uno (4-1) mide 24.72 

metros y colinda con Flor Esmeralda Barrera, con un valor catastral de Lps. 69,641.25 

que al aplicarle el 10% por la Municipalidad es igual a Lps. 6,964.12 (seis mil 

novecientos sesenta y cuatro con 12/100). 
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17. La contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 

Municipal la siguiente modificación presupuestaria  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 

unanimidad de votos aprueba las modificaciones presupuestarias presentadas. 

18. La contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 

Municipal la siguiente modificación presupuestaria 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 

unanimidad de votos aprueba las modificaciones presupuestarias presentadas. 
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19. La contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 

Municipal la siguiente modificación presupuestaria 

 

 

 

 

 

 

 

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 

unanimidad de votos aprueba las modificaciones presupuestarias presentadas. 

20. La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y autoriza 

al señor Alcalde Municipal Rember Isaias Cuestas Valle para que procesa a la firma del 

presente contrato por mano de obra calificada con el señor José Luis Valenzuela 

Gómez con identidad número 0401-1967-00481, para que lleve a cabo el proyecto 

denominado construcción de embaulado en parque infantil colonia victoria Florida 

Copan, por un valor de Lps. 22,000.00 

 
 
Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión 
siendo las 04:00 PM la cual se firma para constancia. 
 

 
……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….................... 

 
 
 
María Luisa Enamorado  
Secretaria Municipal  
 
 
 
 
 

 


